

POP Mortgage Bank Plc's and POP Bank Group's Half year financial report for January - June 2025 will be published 13 August 2025

29.4.2025 14:00:00 EEST | POP Asuntoluottopankki Oyj | Financial Calendar

POP Mortgage Bank Plc, 29 April 2025, at 14.00 p.m EEST, Stock Exchange Release, Financial Calendar

POP Mortgage Bank Plc's and POP Bank Group's Half year financial report for January - June 2025 will be published 13 August 2025

POP Mortgage Bank Plc's and POP Bank Group's Half year financial report for January 1 - June 30, 2025 will be published on 13 August 2025. The reports are published as stock exchange releases in Finnish and English. Materials are available at www.poppankki.fi.

POP Mortgage Bank Plc

Further information:

Timo Hulkko, CEO, POP Mortgage Bank Plc, tel. +358 500 894 008

Distribution:

Nasdaq Helsinki Plc

Main media

www.poppankki.fi

POP Mortgage Bank Plc is a wholly owned subsidiary of POP Bank Centre coop and it also belongs to amalgamation of POP Banks. POP Mortgage Bank Plc is responsible for the POP Bank Group's mortgage-backed funding, which it acquires by issuing covered bonds. POP Mortgage Bank's need to implement issues of securities is determined in Bonum Bank's Treasury.

Attachments

• Download announcement as PDF.pdf